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Tisztelt Lakosok!
Örömmel értesítem Önöket, hogy szeptember 20-án részt 
vettem Szegeden az M5 autópálya csengelei pihenőhelyhez 
csatlakozó fel-, és lehajtó megépítésével kapcsolatos, a kez-
deti munkálatokat megelőző egyeztetésen. A munkaterület 
átadás-átvétele megtörtént és szeptember 21-én el is kez-
dődtek az építkezés első lépései.
Az eseményen – amely a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóságán zajlott le – többek 
között részt vettek az építési munkálatokat végző STRABAG 
Általános Építő Kft. a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és az 
érintett szakhatóságok és közműszolgáltatók, illetve a terve-
ket készítő mérnök iroda képviselői, valamint jómagam a 
Csengele Községi Önkormányzat képviseletében.
Nagyon nagy örömömre szolgál, hogy a 2006-ban elindított 
projekt ezen szakaszához érkeztünk és előreláthatólag a 
csatlakozás megépítése még ebben az évben meg is fog való-
sulni.

Hiszem azt, hogy kis lépés ez egy ország gazdasági életében, 
de nagyon nagy lépés ez nekünk csengeleieknek.

Dr. Tóth Tibor 
polgármester

„Sokat számít, hogy lazán 
csináljuk az egészet”
A Magyar Drámapedagógia Társaság nemrég gyémánt 
fokozatú oklevéllel ismerte el Lantosné Horváth Irén 
munkásságát, aki a művészeti iskolában színjátszást 
tanít. Az ő szakágában csúcsra jutott pedagógust kérdez-
tem a kitüntetéséről és a munkájáról. 
Mivel foglalkozik a kitüntetést adó Drámapedagógia 
Társaság?
- Már harminc éve ez a társaság a drámapedagógia és a 
gyermek színjátszás központi szervezete. Ők fogják össze 
hazánkban a gyermekszínjátszás ügyét. Rendszeresen szer-
veznek szakmai programokat, drámanapokat, továbbképzé-

seket az ország drámapedagógusainak, gyermekszínjáték-
rendezőinek. Az idén a harmincadik országos színjátszó 
fesztivál valósul meg a szervezésükben. Rendszeresen adnak 
ki szakmai kiadványokat, van saját folyóiratuk is, az orszá-
gos színjátszó találkozókról pedig minden éveben egy külön-
számot szoktak megjelentetni. Ezeket én tiszteletpéldány-
ként szoktam megkapni, hiszen a csoportjaim értékelését is 
tartalmazzák. 
Mit kellett teljesítened ahhoz, hogy a gyémánt fokozatot 
megkapd?
- Azok kapták meg ezt a kitüntetést, akik az Országos 
Weöres Sándor Színjátszó Találkozókon az elmúlt húsz év 
során legalább öt alkalommal arany minősítés szereztek a 
csoportjaikkal. Szerencsére mi a tanítványaimmal rövid idő 
alatt nyolc arany minősítést is kaptunk. Először 2010-ben 
neveztem be a Napsugár és a Főnix csoportot a Weöres 
Sándor Színjátszó Találkozóra, és mindkét előadásunk ezüst 
minősítést kapott. A nagyok csoportja ezzel egyhetes színját-
szó táborozást is nyert. A következő évben aztán megszüle-
tett az első arany minősítés, amit szinte minden évben 
követett egy-egy újabb. 2019-ben volt az utolsó megmérette-
tésünk, amellyel az országos fesztiválra is eljutottunk. 
A színjátszás tanításához elegendő a magyartanári dip-
loma, vagy más végzettség is kell hozzá?
- Kell a szakmai végzettség, van egy drámapedagógus diplo-
mám, amelyet az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán szerez-
tem meg 2009-ben.  De éreztem, hogy az igényes szakmai 
munkához nekem ez még nem lesz elég, ezért beiratkoztam 
egy gyermekszínjáték-rendezői tanfolyamra is. Ezt velem 
együtt a férjem is elvégezte.
Akkor tud téged helyettesíteni…
- Tudna, de nem ez a dolga, hanem a „külső szemezés”. 
Amikor egy darab már majdnem kész, akkor kérem, hogy 
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a színészet nem volt közöttük. Emlékszem, mikor első nap 
hazamentem az óvodából tele lelkesedéssel, akkor anyu-
kámnak azt mondtam, hogy ha én nagy leszek, tanár néni 
vagy tanácselnök leszek. Az első tényleg megvalósult, a 
második esetében pedig hamar rájöttem, hogy nem nekem 
való. 
A színészkedés nem hiányzik?
- A gyermekszínjáték rendezését el kell különíteni a profi 
színháztól. Én soha sem szerettem volna színész lenni, és a 
mai napig sem szeretek a színpadon állni. Nem vagyok egy 
harsány típusú ember, nem szeretek sok ember előtt reflek-
torfényben állni, szeretek a háttérben maradni. Rendezni, az 
más! A színjátszóimon keresztül ugyanúgy megkapom a 
sikerélményt én is. De legjobban a drámaórákat szeretem, 
amelyet ugyan kevesen látnak, de a gyerekek fejlődése kéz-
zel fogható. 
Azért volt fellépésed is, amikor a falunapokon a tanári 
karral előadtátok a Hófehérkét, nagy közönségsikerrel!
- Igen, ott a rendezés mellett a herceg szerepét is eljátszot-
tam. Kiderült, amit addig is tudtam, hogy a tanárok igen 
kreatív emberek, csak teret kell nekik adni! A felkészülés 
során ugyanazt a módszert alkalmaztam, mint a csoportja-
imnál. Nem osztottam szöveget, hanem közösen, improvizá-
ciókból hoztuk létre az egészet. Talán azért is lett olyan 
sikeres az előadás. A darab elkészítésének elsősorban az 
volt a célja, hogy érezzük jól magunkat együtt, és ha lehet a 
végén a nézők is jól szórakozzanak.
Lesz még ilyen tanári fellépés?
- A Hófehérkét akkor csináltuk, amikor már 10 éve foglal-
koztam a drámapedagógiával, akkor éreztem magamban 
annyi erőt, hogy ezt össze tudjuk hozni. Nem zárom ki a 
lehetőségét, hogy lesz még hasonló felnőtt előadás.    
A színjátszás szempontjából van példaképed?
- Természetesen! Több Csongrád-Csanád megyei színjátszó 
táborban és a gyermekszínjáték-rendező tanfolyamon sokat 
tanultam Kis Tibortól, akinek nagyon sok tapasztalata van 
már ezen a területen, és nagyon elismert a szakmában. 
Rendezői szempontból őt tekintem az egyik példaképemnek. 
Mellette nagyon sok olyan drámapedagógus kollégát isme-
rek, akinek a munkássága követendő példaként szolgál szá-
momra. Szerencsére szakmailag nagy a nyitottság és az 
együttműködés közöttünk, így sok tapasztalatot szerzünk, 
tanulunk egymástól. 
Sok színjátszós tanítványod volt már. Ki tudsz emelni 
közülük valakit?
- A drámapedagógia egy nagyon különös módszer: nem 
dicsérjük a gyereket egyénileg! Nem emelünk ki egy gyereket 
a másik fölé soha. Itt közös a játék, a csoport egy célért dol-
gozik, és ha jól megcsinálják, akkor a dicséretet is közösen 
kapják. Alapelv, hogy nem kritizáljuk egymás munkáját. Ha 
elemezzük a munkafolyamatokat, mindig a jót emeljük ki, és 
abból építkezünk. 
Volt-e olyan tanítványod, aki folytatta a nyolcadik után 
a színjátszást?
- Pigniczki Dóri Szentesen tanult tovább dráma tagozaton, 
ahová a felvételin elsőként jutott be. Az egyetemen a drámá-
hoz közel álló területet választott, és logopédus végzettséget 
szerzett. Konkrétan a színészi pályát senki sem választotta 
hivatásául, viszont több színjátszó tanítványom megtartotta 
a humán vonalat, ők főleg tanítók, tanárok lettek vagy lesz-
nek. 

nézze meg a munkánkat. Ő kívülről látja a darabot, elfogu-
latlanul; és tanácsot tud adni, hogy egyes részeket hogyan 
lehetne jobbá tenni.  Ez nagyon jó hatással szokott lenni a 
gyerekekre, hiszen ilyenkor a pozitív megerősítés, dicséret 
sem marad el. Mint tornatanár, segít azokban a jelentekben, 
ahol előtérbe kerül a küzdelem. Például a Fehérlófiában is ő 
segített a „férfiasabb” jelenetek mozgásait létrehozni. Rá 
mindig számíthatok, nagyon jók a meglátásai, ötletei.

A gyémánt fokozatnál van még feljebb?
- Én azt hittem, hogy 2019-ben értem a csúcsra, amikor az 
országos találkozóra végre eljutottam a Főnix csoporttal. Ez 
a kitüntetés nagyon szép dolog, örülök is a szakmai elisme-
résnek, de én akkor voltam a legboldogabb, amikor a 
csengelei gyerekeket az országos fesztivál színpadán néz-
hettem, és láttam a boldogságot az arcukon. 
Mondtad, hogy négyen kapták meg a megyénkből ezt az 
elismerést. A másik három városi vagy falusi pedagó-
gus?
- Látom a szándékod, talán azt szeretnéd tudni, hogy egy kis 
településről könnyű-e eddig eljutni? Ez annyira nem egysze-
rű, hiszen a másik három drámapedagógus mind városban 
tanít. A sikeremhez talán az is hozzájárult, hogy mi négyen 
több táborban is dolgoztunk együtt, egymás gyerekeit felcse-
rélve. A tábori munka során tökéletesen megvalósulhatott az 
egymástól tanulás elve, ez inspirálólag hatott 
mindannyiunkra; és nagy tudású mentoraink is nagyon 
sokat segítettek nekünk a szakmai fejlődésben.
A kislányok orvosok, tanárok, énekesek, színésznők sze-
retnének lenni. Te nem gondoltál a színészkedésre?
- Már kiskoromban elég határozott elképzeléseim voltak, de 
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Hogyan tudod elérni, hogy lámpaláz nélkül tudnak sze-
repelni a gyerekeid?
- Játszva tanuljuk az egészet. Nem betanításról van szó, 
hanem játékról. Nagyon lényeges, hogy én belőlük építke-
zem. Ők megbíznak egymásban, megbíznak bennem, és 
bíznak önmagukban is. Ezt rengeteg drámajáték segítségé-
vel érem el náluk. Utána a darabok úgy készülnek, hogy a 
kiválasztott alapanyagból elkészítem a történet vázát, meg-
tervezem a jeleneteket. Utána ezeket csoportos improvizáci-
óval ők találják ki, egy-egy jelenetet több kiscsoport is fel-
dolgoz, minden csoport munkájából kiemeljük a leghatáso-
sabb elemeket, majd addig gyúrjuk, amíg össze nem áll egy 
egységes egésszé. Az így elkészült előadást a magukénak 
tekintik, így nincs okuk a félelemre a színpadon. 
A rögtönzést szeretik a gyerekek?
- Igen, nagyon szeretik. Sokat számít, hogy lazán csináljuk 
az egészet, mert így nincs a gyerekekben vizsgadrukk. A 
versenyekre sem azért megyünk, hogy nyerjünk, hanem azt 
akarjuk megmutatni, hogy mivel foglalkoztunk az elmúlt fél 
évben, évben. Ha valami szép eredmény születik, annak 
lehet örülni, de a lényeg az, hogy ki tudjunk mozdulni, lehe-
tőségünk legyen fesztiválon részt venni, megmutatni, hogy 
a közösségünk mit hozott létre.
A szereposztást is te csinálod?
- Miközben rögtönzünk és játszunk a darabbal, kialakul, 
hogy kinek milyen karakter áll jól. Közben a gyerekek javas-
latait is figyelembe veszem. Olyan is előfordul, hogy valaki-
nek nem jön be egy szerep. Akkor ők maguk ajánlják fel a 
társaiknak, hogy cseréljenek szerepet. 
Utolsó kérdésem: valamikor gyönyörű fapác rajzokat 
készítettél. Teljesen leálltál ezzel a művészeti ággal?
- Egyelőre igen, de leszek én még nyugdíjas!

Molnár Mihály

A Napsugár csoport Fehérlófia című előadása 2012-ben

Kacor király a Napsugár csoporttal 2014-ben

A Főnix csoport Ludas Matyi című előadása 
Budapesten 2015-benArany minősítés a Főnix csoporttal Gyulán 2011-ben

Magyarázom a bizonyítványom a Főnix csoporttal 2016-ban

A Főnix csoport Talpon legyen mindenki már című előadása 
Deszken 2013-ban
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Köszönetnyilvánítás óvodás 
és bölcsődés szülőknek
A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézmény-
vezetőjeként fontosnak tartom a jó szülő-nevelői partner-
kapcsolatot. Lényeges a közös célunk, a gyerekek szeretete, 
személyiségük fejlesztése, kibontakoztatása. Büszkeséggel 
tölt el, hogy a csengelei óvodások, bölcsődések szüleivel jó 
partnerkapcsolatot sikerült az elmúlt évek alatt kialakítani. 
Munkánkat különböző módon segítik (segítő munkával, 
zöldség-gyümölcs felajánlásával, jótékonysági rendezvények 
szervezésével). 
A 2021/2022-es nevelési év kezdetén szeretnék köszönetet 
mondani Nagy Boglára apukájának, Nagy Ferencnek, aki 
díjmentesen kifestette óvodánk csoportszobáit, öltözőit, 
egyéb helységeit. Így tiszta, esztétikus környezetben tudtuk 
fogadni szeptember 1-én a gyerekeket. Szintén köszönjük 
Gyovai Bíborka anyukájának, Gyovai-Váradi Flórának a 
munkáját, aki elkészítette a gyerekek ovis jeleit, melyek az 
öltözőszekrényekre kerültek ki. 

Tóth-Andorné Farkas Éva 
intézményvezető

Húsz éves a csengelei templom
1999-ben Laczkó Ferenc 
atya lett Csengele plébáno-
sa, aki településünk szü-
lötteként szívügyének 
tekintette a templom fel-
építését. Gyulai Endre 
püspök úr és Csengele 
önkormányzata is támo-
gatta ezt az elképzelést. 
Jelentős mértékű anyagi 
támogatás érkezett a 
Szeged-Csanádi püspök-
ségtől, a Magyar Államtól, 
valamint a csengelei 
hívektől, akik már 1936 
óta szerették volna, hogy 
saját templomuk legyen.
2001. szeptember 8-án 
falunk lakóinak nagyörö-

mére Szent Imre tiszteletére felszentelték az új templomot. 
Az elmúlt 20 évben számos közösségépítő, kulturális és 
liturgikus programnak adott helyt az épület, mint például 
szentmisék, keresztelők, házasságkötések, hangversenyek, 
előadások, kiállítások, Szent Imre Nap rendezvényei stb.
Idén, november 7-én, templomunk védőszentjének ünnepén 
szeretnénk mindezekért hálát adni. A reggel fél 9-kor kezdő-
dő ünnepi szentmise keretében dr. Kiss-Rigó László püspök 
úr fogja kiszolgáltatni a bérmálás szentségét a felkészült 
fiataloknak.
Sok szeretettel várunk mindenkit erre az ünnepre.

Katona Attila és Zólyomi-Katona Theodóra

A népmese napja
A népmese napját 2005 óta, Benedek Elek születésnapján 
ünnepeljük. Ebből az alkalomból az óvoda Katica és 
Méhecske csoportja látogatott el a könyvtárba.

A gyerekek szétnézhettek a könyvtárban, nekik szóló köny-
veket lapozgathattak. Ezek után a Katica csoport A kiskakas 
gyémánt félkrajcárja című mesét hallgatta meg, ami ugyan 
nem népmese, de nagyon tetszett nekik, a Méhecske csoport 
pedig A szorgalmas és a rest lány című magyar népmesét 
nézhette végig. 
Egy nagyon kellemes délelőttöt töltöttünk el együtt!

Törköly Ágnes

Csongor és Tünde, Főnix csoport 2019-ben 
az országos fesztiválon

Kötélre hangolva, Főnix csoport budapesti előadása 2018-ban
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A rendezvényt nagyon sokan segítették és támogatták, 
reméljük senkit sem hagyunk ki a sorból. Köszönjük szépen 
a polgárőrök munkáját, Törköly Irmának a díszítéshez fel-
ajánlott virágokat, a Szi-Szi ABC-nek az italokat, az önkor-
mányzat dolgozóinak a rengeteg pakolást, Molnár Misinek a 
képek és a felvétel készítését, Kun-Szabó Tibinek a büfé 
biztosítását és mindenki munkáját, aki bármilyen formában 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

Fő támogatónk:

Törköly Ágnes

Zenekari Találkozó
Szeptember 18-án második alkalommal rendeztük meg a 
zenekari találkozót. A Csengelei Fúvószenekar mellett ven-
dégünk volt Kiskunhalasról a Halas Concert Band és a 
Mórahalmi Fúvószenekar. Mazsorettek tánca is színesítette 
a programot, hiszen a helyi csoportok mellett a mórahalmi 
Arlechino Táncegyesület mazsorettjei is színpadra léptek. 
A találkozó délután három órakor kezdődött a mazsorettek 
és a fúvószenekarok felvonulásával, akik a rendezvény hely-
színére, a piactérre érkeztek vissza. A vendégeket Czirok 
Zoltán fúvószenekar vezető és dr. Tóth Tibor polgármester 
köszöntötte. 
Ezek után este fél hatig felváltva hallhattuk és láthattuk az 
együtteseket és a táncosokat szerepelni. A közönség nagy 
tetszésére a hagyományos indulók és klasszikus darabok 
mellett népszerű slágerek, filmzenék is elhangzottak. A 

csengelei mazsorettek a zenekarral léptek fel közösen, a 
mórahalmi táncosok pedig gépzenére adták elő nagyon lát-
ványos sport-mazsorett produkcióikat. 
A műsor végén Czirok Zoltán, Czirokné Krizsán Zsuzsanna 
és dr. Tóth Tibor ajándékkal köszönte meg az együtteseknek, 
hogy ellátogattak Csengelére. 
Befejezésül három induló hangzott el a zenekaroktól közö-
sen. Először Müller József Jászkun-indulóját Lauer Zsolt 
vezényelte, ezt követte Vastag István dirigálásával Lehár 
Ferenc Szamosmenti indulója, végül pedig Czirok Zoltán 
vezényletével Müller József Fejérvári-indulóját hallhattuk.
Az este az Öregmalom Vendéglőben zárult, ahol nagyon 
finom vacsorával kedveskedtünk a résztvevőknek.
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Ruhabörze
Az idei évben először 2021. szeptember 10.-én a Piactéren a 
kiskunfélegyházi Szent István Karitász jóvoltából 1 napos 
ruhabörze megrendezésére került sor. A falu lakosai a ruhák 
mellett cipők közül válogathattak. Az egy napos ruhabörzén 
43 fő vett részt.

Kornócziné Sisák Mónika

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
tájékoztatja a lakosságot, hogy

2021. október 26-án (kedden) 7.00 órától 
LOMTALANÍTÁST végez.

Gyűjtés szelektív módon történik, 
ezért lehetőség szerint a papírt, műanyagot, 

fémet és vegyes lomot elkülönítve 
az ingatlan elé legkésőbb

REGGEL 6.00-ig HELYEZZÉK KI,
ahová a hulladéktároló edényeiket 

rendszeresen kiteszik.
A későn kihelyezett hulladékot, valamint 
háztartási, ipari szemetet, mezőgazdasági 
hulladékot, építési törmeléket és veszélyes 

hulladéknak minősülő anyagokat, 
gumiabroncsot, elektronikai hulladékot, 

zöldhulladékot, hulladékká vált 
gépjárműveket, valamint azok alkatrészeit 

nem áll módunkban elszállítani.
Tisztelt Lakossági ügyfeleink részére 

a lomtalanítás díjtalan!
Információ: (62)777-177, 

email: hulladek@szegedhulladek.hu

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezem édesanyám

ASZTALOS ERIKA

halálának 1. évfordulóján

„Egy könnycsepp a szememben Érted él.
Egy gyertya az asztalon Érted él.

Egy fénykép, mely őrzi emléked.
S egy út, mely elvitte az életed.

A bánat, a fájdalom 
örökre megmarad.

Mindig velem leszel, 
az idő bárhogy is halad.”

Szerető fia, Tamás

Közgyűlés
2021. szeptember 23-án tartotta a Csengele Község Tűzoltó 
Egyesülete az éves közgyűlését, melyen a 2020. évi beszá-
moló elfogadása megtörtént, 4 új tag felvételére került sor 
Harkai Martin, Géczi Dániel Csaba, Király Richárd István és 
ifj. Tisóczki Ferenc személyében.
A Tűzoltó Egyesület parancsnoki tevékenységét 2020. októ-
ber 19. napjától látom el. Először is szeretném megköszönni 
a tagok elmúlt egy éves munkáját, amelybe rengeteg időt, 
energiát és hatalmas lendületet fektettetek, hiszen tudni 
kell, hogy nélkülük a CSKTE nem tudna működni. Köszönjük 
az önkormányzat támogatását a gépjárművek karbantartási 
munkálatainak elvégzésében, valamint a gépjárművek fele-
lősség biztosításával kapcsolatos ügyintézésében és annak 
kifizetésének az átvállalásával, támogatva ezzel egyesüle-
tünket.
Az elmúlt időszakban a Csongrád-Csanád Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság támogatásából (300.000,- 
Ft.) sikerült beszereznünk akkumulátort a tűzoltó autóba, 
lapátokat, motorfűrészt, valamint tömítéseket, áttétkapcso-
kat és nagynyomású gyorsbeavatkozó tömlőt. 
Az egyesület 2021. évben benyújtott közel 1.500.000,- Ft-os 
pályázata jelenleg elbírálás alatt van.
Az elmúlt egy év alatt 24 vonuláson vagyunk túl. Ebből 3 
esetben autópályán történt gépjármű tűz oltása, 3 esetben 
lakóépület oltása, a többi esetben pedig egyéb avartűzhöz 
vonultak önkénteseink. A temetőnél lévő tűzesetnél 12 fő 
(mely rekordnak számít) vett részt az oltási munkálatokban.  
Az elmúlt egy évben 2 alkalommal került sor gyakorlatra, 
melyet a következő időkben is szeretnénk többször megvaló-
sítani, jó alkalmak ezek arra, hogy a tagok ismereteiket 
bővítsék és azokat szinten tartsák.
Az elmúlt egy évben egy közösségi rendezvény került önál-
lóan megszervezésre, illetve két közösségi rendezvényen 
működtünk közre, valamint a helyi rendezvények biztosítá-
sával kapcsolatos feladatokat is elláttuk. Ezek a következők: 
Önálló szervezésben 2020. decemberében az első tűzoltómi-
kulás felvonulásunknak nagy sikere volt, melyet szeretnénk 
hagyománnyá tenni a következő években is.
Közreműködőként vettünk részt a gyermekek nyári táboroz-
tatásánál is, ahol megismerkedhettek a tűzoltó autóval, 
kipróbálhatták a sugárcsővel történő locsolást, és tájékozta-
tást kaptak a tűzesetek megelőzésével és a már meglévő 
tüzek esetén lévő tennivalókkal kapcsolatban (kit kell hívni, 
mit kell csinálni.)
Továbbá szeptember 18-án részt vettünk a balástyai tűzoltó 
napon, ahol a pörköltfőző versenyen III. helyezést nyertünk 
el. 
A gépjárművek karbantartása megtörtént, leporoltuk és 
használatba vettük a bulldogot, most már két autóval 
tudunk részt venni a tüzek oltásánál.  Starter csatlakozót, 
valamint 2X15 méter gyorsbeavatkozó tömlőt is sikerült 
beszerezni. 
Vonulási körzetünk bővült, már nem csak csengelei, hanem 
a kisteleki és pusztaszeri tűzesetekről is értesítést kapunk. 
Egy alkalommal Jászszentlászlón is sikerült egy tűzeset 
oltásánál segítenünk. Tagjaink aktívan vesznek részt a 
vonulásokban, segítve ezzel a környező települések tűzese-
tének hatékony megfékezését. 

Magony Levente 
tűzoltó parancsnok
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Fogyatékosságügyi tanácsadás 
a Speciális Olimpián
EFOP 1.9.2. – VEKOP-16-2016-00001

Igazi példaképek között népszerűsíthették tevékenységü-
ket a szentesi Információs és Koordinációs Pont (IKOP) 
fogyatékosságügyi tanácsadói augusztus 27-29. között. A 
VII. Speciális Olimpia Nemzeti Nyári Játékokon mutatkoz-
tak be, ahol minden a sport iránti szeretetről és a fogyaté-
kos személyek fantasztikus kitartásáról és ügyességéről 
szólt.

Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft.
Cím: 1138 Budapest, Váci út 191. Telefon: +36 1 450 3237 
E-mail: kommunikacio.montazs@nfszk.hu
Honlap: www.nfszk.hu 

faluban lévő IKOP-stand, ahol az érdeklődők tájékozódhattak 
a MONTÁZS projekt keretében működő országos IKOP-
hálózatról. A látogatók igen nyitottak voltak a szakemberek 
által kínált szolgáltatások iránt, és különösen érdekelték őket 
az általuk elért eredmények.

A MONTÁZS projektről
A MONTÁZS projekt keretében országszerte 22 Információs 
és Koordinációs Pont (IKOP) működik, ahol a fogyatékosság-
ügyi tanácsadók naprakész információkkal segítik a fogyaté-
kos embereket és családtagjaikat. A szolgáltatást térítésmen-
tesen vehetik igénybe az érintettek. 
A MONTÁZS projektről az alábbi linken tájékozódhat: https://
nfszk.hu/projektek/montazs-projekt

A MONTÁZS projekt képviselői Csongrád-Csanád megyé-
ben:
Az IKOP fogyatékosságügyi tanácsadói Szegeden és Szentesen 
állnak az érintettek rendelkezésére. 

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Bölcsődéi és 
Gyermekjóléti Központja (6723 Szeged, Sás utca 2.)
• Fogyatékosságügyi tanácsadó: Kovács-Surányi Gabriella 
• Telefonszám: +36 20 267-8754
• E-mail cím: ikop.szeged@fszk.hu

Szentesi Családsegítő Központ (6600 Szentes, Ady Endre u. 
10.)
• Fogyatékosságügyi tanácsadó: Szabó Zsanett 
• Telefonszám: +36 20 381-4027
• E-mail cím: ikop.szentes@fszk.hu

Európai Szociális
Alap

A MONTÁZS projektet (EFOP 1.9.2. – VEKOP-16-2016-00001) a 
Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft. valósítja 
meg európai uniós támogatásból. A projekt célja a fogyatékos-
ságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások minőségének 
és hozzáférhetőségének javítása, a fogyatékos emberek életmi-
nőségének, önálló életvezetési képességének és társadalmi befo-
gadásának növelése.

A VII. Speciális Olimpia Nemzeti Nyári Játékokat idén 
Szentesen, Szegváron és Szegeden rendezték meg, 55 egye-
sület mintegy 800 sportolójának részvételével. A három 
napon át tartó különleges rangadó egyben előválogatója volt 
a 2023-as berlini Nyári Világjátékoknak. A sportolók ezúttal 16 
sportágban – asztaltenisz, bocsa, görkorcsolya, tollaslabda, 
tenisz, úszás, torna, judo, erőemelés, atlétika, labdarúgás, 
kerékpár, kézilabda, kosárlabda, mozgásélmény, bowling – 
mérhették össze teljesítményüket.
A Magyar Speciális Olimpiai Szövetség 1989 óta rendez sport-
eseményeket enyhe, középsúlyos vagy súlyos értelmi fogya-
tékkal élők és halmozottan sérült személyek számára. A spe-
ciális olimpián kívül a MSOSZ évente több mint 50 versenyt, 
edzőtábort szervez. Ezeken a versenyeken a speciális igényű 
sportolók bemutathatják, hogy nem csak teljes értékű életet 
képesek élni, de komoly sportteljesítményekre is képesek. 
Talán ezért is volt a közönség körében népszerű az olimpiai 
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KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 
Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/371-9285
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-11-ig
Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kiste-
leki mentőállomás épületében. Telefonszám 
melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112
Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 
Ilia Nikolett védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/728-1434-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig
Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578
Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
GAZDASÁGI ÜGYEK:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu
KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572 
boros.klara.sara@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu 
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)
PÁLYÁZATOK, KÖZFOGLALKOZTATÁS:
Hajagos László Tel.: 62/586-570
hajagos.laszlo@csengele.hu
ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30, 
Tel.: 62/586-573
Kiss Andrásné
Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
- �igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP, 
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Megérkeztem

Szeptember hónapban 
született gyermek:

Ábrahám Istvánnak és Virág Máriának Dávid

Gratulálunk!

HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567


